

14.05.2024 № 250-05/П
на № _____ от _____

Министру труда и социального
развития Мурманской области

О всероссийском онлайн-фестивале
по профориентации «День Выбора»

С. Б. Мякишеву

Уважаемый Сергей Борисович!

9 июня 2024 года пройдет всероссийский онлайн-фестиваль по профориентации «День Выбора». Фестиваль является **бесплатным** и будет полезен **ученикам 5-11 классов и их родителям.** Организатор мероприятия - **MAXIMUM Education**, российская образовательная IT-компания, которая более 10 лет обучает школьным предметам и имеет большой опыт в реализации профориентационных программ.

Фестиваль «День Выбора» проводится регулярно и всегда собирает большое количество заинтересованных слушателей (в среднем 25 000 регистраций на каждое мероприятие) и много положительных отзывов от участников из всех регионов страны. **Формат** фестиваля позволяет принять участие всем желающим - мероприятие проходит в выходной день (начало в 10:00 по московскому времени), к трансляции можно подключиться откуда угодно, нужен только интернет.

Предстоящий фестиваль «День Выбора» будет посвящен профессиям, которым можно обучиться в колледжах, а также актуальному для многих школьников и родителей вопросу выбора между вузом и СПО.

Ознакомиться с программой и зарегистрироваться на фестиваль «День Выбора» можно на официальном сайте по ссылке:
https://mxedu.ru/den_vybora_june

Пространство фестиваля разделено на три онлайн-зала, в каждом из которых будут выступать и общаться с участниками эксперты и ведущие специалисты в своих областях. В первом зале **школьники узнают о востребованных профессиях из совершенно разных сфер**, а также услышат вдохновляющие истории реальных людей, занимающихся любимым делом. На фестивале в июне ребята узнают, почему маркетолог — одна из самых широких специальностей с точки зрения необходимости навыков, как работают сценаристы — люди, обучающие ботов, и почему эта профессия будет актуальна всегда, поймут, как начать карьеру в IT-сфере и познакомятся с тонкостями профессии шеф-повара, музыканта и ювелира.

Родителей ждет не менее насыщенная программа: выступления ученых, психологов и выдающихся экспертов-практиков, специализирующихся на теме родительства. Например, все участники смогут посетить мастер-класс на тему выбора между университетом и колледжем от коуча детско-родительских отношений и члена Федерации профессиональных коучей и наставников, Татьяны Андриан; услышат полезные выступления о том, как можно помочь

развитию навыков профессионального самоопределения своего ребенка, а также получат возможность задать свои вопросы психологу и получить на них ответы в прямом эфире.

Кроме этого, все зарегистрированные участники смогут пройти уникальный профориентационный тест и получат бесплатные интерактивные материалы по выбору профессии.

Уважаемый Сергей Борисович, просим Вас **оказать содействие в информационной поддержке бесплатного онлайн-фестиваля MAXIMUM Education «День Выбора» для учащихся 5–11 классов и их родителей, а также проинформировать** организации Мурманской области, реализующие программы профориентации для школьников о предстоящем мероприятии.

Благодарим Вас за сотрудничество!

Приложения:

1. Проект письма для общеобразовательных организаций на 2 л. в 1 экз.
2. Информационный буклет фестиваля на 1 л. в 1 экз.

С уважением,
Генеральный директор



М.Ю. Мягков